

## 市就业服务中心组织参加 省高校毕业生就业服务线上培训

运城晚报讯(记者 郝丽莎)5月9日,市就业服务中心积极组织全市就业服务机构参加山西省高校毕业生就业服务线上培训。市就业服务中心、市人力资源市场,以及各县(市、区)就业促进股、就业服务中心相关负责人参加。

此次线上培训由山西省就业服务局主办,围绕"高校毕业生就业创业解读、劳动法律政策解析、高校毕业生职业指导方法、高校毕业生就业服务工作指导要求和系统操作"展开。同时,培训邀请专业人士就高校毕业生职业指导、生涯规划等方面开展专题讲座。活动旨在深入贯彻党中央、省委省政府和市委市政府关于高校毕业生就业工作的决策部署,推进"公共就业服务进校园"活动有序开展,提升公共就业服务质量,促进稳定就业。

## 闻喜农商银行 为客户提供暖心服务

运城晚报讯(记者 李爽 通讯员 王 九朋)近段时间以来,闻喜农商银行不断完善 服务制度、优化服务流程、打造优质服务品 牌,为客户提供暖心周到的服务。

该行将柜面业务知识、服务礼仪等纳入日常培训内容,引导员工对待业务细致严谨、对待客户温暖耐心。该行阳隅支行的大堂经理张晋国为坐着轮椅的残障人士佩戴口罩、查验"三码"、测量体温,搀扶老人进入大厅,用热情、高效的服务,为他们办理业务。"太感谢你们了,咱信用社就是好。"该行优质的服务得到了客户的赞扬。

同样的事情,在该行各网点时常发生。据了解,今年4月份,该行各支行为客户提供上门服务12次。

## 盐湖区 推动辖区电商企业健康发展

运城晚报讯(记者 王露)5月7日,盐湖 区组织相关部门走访辖区部分电商企业,调 研电商产业发展情况。

山西美事信息技术有限公司是美图旗下的达人孵化和运营平台。调研组深入了解该平台的运营模式,并要求相关部门与企业加强沟通交流,强化政策扶持保障,提升精准服务水平,更好地支持企业发展壮大。

网易创新基地和运城市网络"双创"孵化基地,通过为中小微企业提供金融、政策等方面的精准服务,先后已吸引了数百家互联网创新企业入驻发展。调研组与入驻企业负责人互动交流,对各基地的建设运营、发展现状给予充分肯定。

调研组相关负责人强调,各基地要充分 发挥资源优势,搭建好科技创新和服务平台, 全方位孵化培育中小微企业,助推盐湖数字 网络事业健康快速发展。

## 新绛县三泉镇开展线上专题培训 提升基层干部治理能力

运城晚报讯(记者 范楚乔)近日,新绛县三泉镇通过视频会议的形式举办"抓党建促基层治理能力提升"专题培训,190余名镇村干部参加线上培训。

此次培训旨在增强基层干部抓党建的本领,进一步提升基层治理水平。该镇党委将严格督查考核,促进全镇抓党建促基层治理各项工作落实见效,进而实现工作落实、能力提升、发展提速。

培训中,该镇党委相关负责人要求,全体干部要强化责任担当、转变工作作风、狠抓工作落实、严守组织纪律,学有所得、学以致用、明责履职,全力推进抓党建促基层治理能力提升。

# 司马光故里开设廉政警示教育课堂



▲5月10日,夏县禹王镇司 马村党员干部开展主题党日活 动时,在夏县农村党员干部警示 教育基地参观学习。 该基地汇集司马光"勤、诚、 俭、廉"故事、英雄模范人物事迹、 廉政警示教育案例等,用身边事 教育身边人。 **张秀峰** 裴国峰

## **深化省校合作项目** 建设正酣



运城晚报讯(记者 景斌)5 月6日,位于平陆县新湖工业园区的山西晋纲新材料科技有限公司年产10万吨精密研磨材料项目建设现场,一派繁忙景象(上图)。

该项目是平陆县委、县政府 牵线搭桥的省校合作项目—— 山西晋纲新材料科技有限公司 与河南工业大学合作成立的产、学、研联合体,主要从事研发、生产用于磨削、抛光的高端刚玉材料和工具。项目主要建设研发中心大楼、密闭式厂房、仓库等。项目总投资6000万元,建成后可年产精密研磨材料10万吨,实现产值1亿元、利税1500万元,安排就业岗位100余人。

## **持**音直播间里



运城晚报讯(记者 王斌)5 月8日,"壬寅年农历四月初八 关帝春祭"活动在解州关帝庙景 区举办。活动通过线上、线下同 步进行的方式,在落实疫情防控 要求的同时,讲好关公故事。 活动中,讲解员利用"山西运城关公故里旅游景区"抖音直播,以"敬关公·爱国家、学关公·讲诚信、礼关公·习四好、拜关公·祈安康"为主题开展线上活动,并在直播间与游客互动(上图)。

## 使民公示牌『亮承诺 按下服务『快捷键』



运城晚报讯(记者 刘凯华)5月8日,万荣县云岭社区的大街小巷张贴了20张便民公示牌:网格员照片、姓名、联系方式标注得明明白白,还增加了"亮承诺"和信息公示栏(上图),打通服务群众"最后一公里"。

此次悬挂便民公示牌架起了社区与居民间的"连心桥",提高了社区工作人员、网格员在居民中的知晓率,同时也更加便于基层网格员及时为群众答疑解难、处理民情,让居民少跑腿,受到广大居民的一致好评。

### 闻喜县三一社区 抓好疫情期间丧事简办

运城晚报讯 近日,闻喜县三一社区涑

水花园一居民病故,在疫情防控的关键时期,如何合理合情办理丧葬事宜,成了社区工作的头等大事。社区工作人员第一时间向家属宣传当前新冠肺炎疫情的严峻形势及防控措施,家属表示支持配合,决定丧事从简,谢绝外地亲友登门吊唁和送别,简化丧葬流程。 其间,社区工作人员还安排专人对前来

其间,社区工作人员还安排专人对前来 奔丧的亲友进行扫码登记、测量体温、查验行程卡、健康码。同时,督促其家属全程佩戴口罩,并每天对周边环境进行消杀。

在疫情防控期间,该社区根据上级指示, 号召广大居民自觉参与到社区疫情防控工作中,得到了居民的理解、支持和积极响应。

(赵晓丽)

## 平陆医保基金监管宣传声色俱佳

运城晚报讯 医保基金是人民群众的 "看病钱""救命钱",在疫情防控时期,根据 省、市总体安排,平陆县结合实际制定方案, 从4月12日开始,多措并举集中开展医保基 金监管宣传月活动,充分扩大了民众知晓度 和社会覆盖面。

在宣传月期间,该县与76家定点医药机构签订了合理使用基金承诺书,深入全县宣传医保政策、解答疑问,组织召开警示教育会15场次。利用平陆融媒体中心的电视台、微信公众号等宣传12次,在街道、社区等制作悬挂条幅219条,通过公共场所、车载电子屏滚动播放宣传标语170余条……形式多样的宣传月活动,使群众对医保政策有了充分认识,提高了定点医药机构和参保群众的守法意识,增强了他们对医保资金使用监管的监督、抵制、敬畏意识和自觉行为,营造了全社会关注、支持、参与医保基金监管的良好环境。

## 农产品质量安全保险 助力打造"特""优"农产品品牌形象

运城晚报讯 为积极通过保险金融工具为农产品质量安全保驾护航,助力运城农产品企业打造"特""优"农产品品牌影响力,提高农产品市场占有率,近日,中国人寿财险运城市中心支公司承保夏县坤农农作物种植专业合作社生产的山西特产"南郭山西小米",为该产品提供100万元的农产品质量安全风险保障,有效提升"南郭山西小米"的品牌价值

今年以来,中国人寿财险运城市中心支公司在做好传统农业保险的基础上,积极试点开办小麦制种保险、生猪期货价格保险、农产品质量安全保证保险等产品,提供多样化、全方位保险服务,满足我市"三农"领域日益增长的风险保障需求。 (谢红革 于苑如)

## 农发行绛县支行 成功办理首笔大集中落地审核业务

**运城晚报讯** 5月10日,农发行绛县支 行成功办理首笔大集中网银内部管理系统落 地审核业务,有效加强资金管理,切实保障客 户资金支付安全。

今后,该行将持续做好运营大集中系统相关业务,坚持以客户为中心,以"提升服务质量、提高生产效率、强化风险管控、降低运营成本"为导向,保证各项业务平稳有效开展。一是定期开展运营大集中专题研讨,提高学习效率和工作质量。二是严格遵循相关规章制度,把控操作风险。三是全行上下将"以客户为中心"的服务理念渗透到工作每个环节,通过一点一滴日常工作,为客户提供高效、便捷服务。